
 

 

令和４年９月香取市議会定例会議案 

 

議案第１号 令和４年度香取市一般会計補正予算（第３号） 

議案第２号 令和４年度香取市国民健康保険事業特別会計補正予算（第１号） 

議案第３号 令和４年度香取市介護保険事業特別会計補正予算（第１号） 

議案第４号 令和４年度香取市後期高齢者医療事業特別会計補正予算（第１号） 

議案第５号 令和４年度香取市太陽光発電事業特別会計補正予算（第１号） 

議案第６号 令和４年度香取市病院事業債管理特別会計補正予算（第１号） 

議案第７号 令和４年度香取市水道事業会計補正予算（第２号） 

議案第８号 香取市議会議員及び香取市長の選挙における選挙運動の公費

負担に関する条例の一部を改正する条例の制定について 

議案第９号 香取市職員の育児休業等に関する条例の一部を改正する条例

の制定について 

議案第10号 工事請負契約の変更について 

      （佐原駅周辺地区複合公共施設建設工事） 

議案第11号 千葉県市町村総合事務組合を組織する地方公共団体の数の増

加及び千葉県市町村総合事務組合規約の一部を改正する規約

の制定に関する協議について 

認定第１号 令和３年度香取市一般会計歳入歳出決算 

認定第２号 令和３年度香取市国民健康保険事業特別会計歳入歳出決算 

認定第３号 令和３年度香取市介護保険事業特別会計歳入歳出決算 

認定第４号 令和３年度香取市観光事業特別会計歳入歳出決算 

認定第５号 令和３年度香取市土地取得事業特別会計歳入歳出決算 

認定第６号 令和３年度香取市後期高齢者医療事業特別会計歳入歳出決算 

認定第７号 令和３年度香取市太陽光発電事業特別会計歳入歳出決算 

認定第８号 令和３年度香取市水道事業会計決算 

認定第９号 令和３年度香取市簡易水道事業会計決算 

認定第 10 号 令和３年度香取市病院事業会計決算 

認定第 11 号 令和３年度香取市公共下水道事業会計決算 

認定第 12 号 令和３年度香取市農業集落排水事業会計決算 

報告第１号 令和３年度香取市継続費精算報告書について 



 

 

報告第２号 令和３年度香取市病院事業会計継続費精算報告書について 

報告第３号 令和３年度決算に基づく香取市財政健全化判断比率について 

報告第４号 令和３年度決算に基づく香取市公営企業会計の資金不足比率

について 

報告第５号 専決処分の報告について 

      （専決処分第２号 損害賠償の額を定めることについて） 

報告第６号 債権放棄の報告について 

請願第20号 橘ふれあい公園パークゴルフ場低額料金設置を求める請願 

請願第21号 地元の合意を得ない乱開発の防止に関する請願 

陳情第27号 橘ふれあい公園パークゴルフ場低額料金設置を求める陳情 

陳情第28号 （株）ぶれきめらの観光船の船着場を旧佐原市都市整備課が 

設置した所の確認について 

陳情第29号 平成２年３月１６日付ふるさと川づくり検討委員会第２回幹事

会議事抄録の舟遊びなどについては、この区間では実現性が困

難であると記載の確認について 


